
Une formule par jour n° 37 :  Amplification de puissance (5) 
 
4. Bilan des puissances de la classe A : 
 
Puissance utile absorbée par la charge : 
On ne tient compte pour VS(t) que de sa composante alternative (pourquoi ?): 

cerésisunepourcarR
VIVi Sa

SaSaSa tan0.)cos(. vPu 
2

Sa ==== φφ  

La valeur max  de VSa(t) est E/2 ≈ valeur max de VE (voir formule 35): 
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Puissance fournit par les alimentations (miam miam) : 
La puissance fournie par VE(t) est négligeable par rapport à la puissance fournie par E. 
Palim = E. ICmoyen = E.<IC> = E.IS = E²/2R 
 
Puissance dissipée par le transistor: 
PT  = Palim – Pu  
 
Ce serait trop d’un coup donc le rendement à la formule 38. 
A ciao bonsoare ! 


